
Antwoorden praktijkopgave 6.1 
 

 

Werkblad Beta 

a. 

 

jaar Rendement Rendement

Markt X

1 8 12

2 5 9

3 -2 -6

4 13 18

5 9 14

6 4 7

7 7 10

8 -8 -12

9 -12 -20

10 15 21

11 13 23

12 -2 -5

y = 1,5827x - 0,6781

-25

-20

-15

-10

-5

0

5

10

15

20

25

30

-15 -10 -5 0 5 10 15 20

 
 

b. De Beta van aandeel X is 1,5827. 

 

c. Beta is 1,5827 dus gewenst rendement = 3 % + 1,5827 x 4% = 10,3308 

 

d. (12 + 9 -6 +18 +14 +7 +10 -12 -20 +21 +23 -5) / 12 = 5,92 (%) 

 

e. Nee, want de beleggers verwachten op basis van de beta een rendement van 10,338%. 


